


Tema ypoka

[lpumeHeHuUe rnpou3800HOU IpuU
peweHuu
3a0a4y El 3




«Jluwb dughpepeHyuasnbHoe
ucyucsieHue daém
ecmecmeo3HaHUI0 803MOXHOCMb
uslobpaxamb MamemMamu4yecKU He
MmOoJIbKO COCMOSIHUSI, HO U
rnpouecchbl O8UXXEHUSI.» d. Jurensc




Oowure 3agaHus:

1. 3a4emM HyXXHa npoun3soaHaaA?

2. ae Mbl BCTpevyaemcq C
NPOM3BOAHOMN N UCMNOSIb3YEM €€e?

3. Mo)xHO nn 6e3 Heeé obonTUCHL B
MaTemMmaTuke n He TONbKo?

Y




BbiBOA:

lIpou3eoOdHast - OOHO U3 caMbIX
8a)XHbIX MOHSIMUU
MamemMamu4eCcKo20 aHaslu3a.
3HaHuUe rnpou3eo00HoU Heobxodumo
UH)XeHepaM-mexHOoJio2am,
KOHCMpyKmopam, 3KoOoHoMucmam,
pu3suKam, Yy4EHbIM.



YCTHbIN CYET.

1. [lo KapToykam B napax NpoBepAeMm
OCHOBHbIe (POpMYIbl
anaepeHUnpoBaHUA PYHKLNN.

2. Haxogmm npoun3BoaHble
npeactaBleHHbIX PYHKLUNN.



Hantu Nnpon3BoaHYIO:

1) f(x) = cos 3x 2) f(x) = 4x° —x?
3) f(x) = e~ 4) f(x) = 2x
5) f(x) = In (5-x) 6) f(x) = 12 sin 3 x

7) f(x) = 78 T x 8)(4x-2)3



N o R wh =

-3sin3x
12X2%-2X
2%

- 1/(5-x)
36C0S3x
12(4x-2)2

OT1BeTbI:



3adaHus 1o 2pynnam:

1 rpynna: [TPUMeHeHue
NPOU3BOAHON ANA HaXoXaeHus
HanoonbLero u HAMMeHbLero

3Ha4YeHUUN (PYHKUUM Ha
yKa3aHHOM NMpPOMEeXYTKe.



3adaHusi o apynnam:

2 rpynna: [lpuMeHeHune
NPOU3BOAHON AN HaXoXAeHus
Haunodonbllero U HAMMeHbLEero

3Ha4YeHUU PyHKLUUN b6e3
yKa3aHuUs YNCrioBoro
NpoMeXxyTKa.




3adaHusi o apynnam:

3 rpynna: [TpMeHeHune
NPOU3BOAHON AN HaXoXaeHus
TOYEeK IKCTpeMymMa (PYyHKLUN.




dus.naysa.

1.HaKnoH ronosBbl BNepea-Hasaa.
2.HaknoH ronosbl BeBO- BMpaBso.
3.0nuncartb rofioBon NONYyKPVT.

4.Pykn Bnepén, KUCTU «3aMKOM», MOBOPOTHI
CUEenMEeHHbIMU pyKaMun BfieBO- BMNpaeo.

5.PyKVI BHU3, NOAHNMaEM U OlNYyCKaeM TJ1e4Mn.



PaboTta B rpynnax

Hantn HanmeHbLUee 3Ha4YeHne
DyHKUMN  y=(X*+25)/x Ha
oTpe3ke (-10;-1)



PelLueHune:
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Haligure HaMeHbBINSS 3HAYCHHe OVHKIMME §y — ———

HAa OTPE3Ke
-

PeineHnie:
Halinens NpoH3BOOHVEC 33a0aHHOM O VHKIIMIM
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ITponz2oOHAaAs OOpaiaseIcd B HVJIBE B TOYWKAX 5> M —5.

W

Omnpenssniv 2HAKH IPCH3BOOHOM

GVHKIND M M300pa3iv HAa PHCVHKES NMoBeOeHMe QVHKINIM HA 33O3aHHOM OTPe3Ke:

»- 5 =
s 2 S o .
7= 10 -5 -1 X
/ mast \

HammveHsImg 3HAaYeHMeNM OVHKIME Ha

23AO3aHHOM
yuil—10)13 » ( —1 ). Hamigens 1x:
10 EANECA- 12. 5
yl— ) = —30 —12. 5.
1 4+ 25
w(—1) = —1’ — - D8:

OrT=eT: -26.

OTpS3KES 6}"}_‘[81‘ HAamMICHBILISTS M3

HHCSII



PaboTa B rpynnax

Onpenenute TOYKY MMHUMYMa
dOYHKLUNU
Y=(2x%-16x+16)e°



Saoada B 14, Onpegesniie ToOYKy MUMHMPMYMNMa @OYHKLIFM
y — (Z2x2 6 Y *16)eZB—=.

PeuwieHMe 3agavdu B14. [dericTByem 10 ArfifropMimMy Haxo:xaceHus
PAMHMPMYPMA PMMIAKC MY PMAa PYHKLIMEM OOHON NepemMmeHHO .

= Haxogura ApPOoOM3BOAHYIC PVYHKLIVIL = npasrnara
OvidpdpepeHLIMPOoOBaHKMSa @MYHKLIMI @ #4YHMTaTesns MOoOXKeT O3HaKoMMTLECSH
3neCchH.

= (22 — 16x + 16) - 25 = 4 (22 — 16x + 16) <
e (ere—=3" —— (A% . AGY - 2B == ___ T 16w L6 Y
< 28 —= — 25T 20x — 2x2 32).

2 MprpaBHMBASM K HYIIFO 1M1 MLLIERM HYIIM MNPpOM3IBOOAHOR .

eZB==(30x — 2= +—22) =0.
O6e yacT YypPaBHEHMSA MOXKHO pasacennTes Ha — 2e25 —* £ (.
S
xZ — 10x + 16 — O = [ -

3. HaHOCKM MoflydeHHbBIS TOYKKM HAa 4YMCrIoBYIO MPSMYyEO 11 onpeacesriach
ZIHAKM OPOMSEOCAHOM MVYHKLIMI HA MNOoNydeHHbIX MNPpOMEHY TKa X

TOM BHMAOE B KOTOPORM OHAa Obifnia nosiydeH3a B NyHKTE HOoOMep

: CMOTPMPM MMEeHHO HAa NMPOMSEBOOHYIO (OYHKLIMM., MNpuMdcera B
oariH!

—
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SISy DDOVSEODS0R Dy KN HEIS DO S ERDC DO MESSOy T RES0C

i

itTak., B Todke @@ — 2 npom3soaHas MyHKLIMKM MeHsSeT CBOoO 3HAaK C
PAMIHYCAa HA MMEOC. 3HA4YMT yObIBAaHME MCXOAOAHOM (PYHKLIMM B 2 TOM TOoO4dKe
cCrMeHaSeTCa e Bo3IpacTaHMemM. TO €CcTbh @& — 2 —— TOo4Y4Ka MHHMMYMR

MCXOAHOM (bYHKLIMKM. OTEeT: 2.



3anofiHeHne oueHOYHOro nucTa

 OUuUEHOYHbIN NUCT. 1 12 |3 |4 |5 |6
damunms yyaulerocs.
2
3
4
3




Monoaubl! Yoaun Ha El 3!




